



Перед судом предстанут бывшие работницы психоневрологического интерната, обвиняемые в присвоении денег его пациентов

В Верещагинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 2 бывших работниц краевого государственного автономного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Дубровский психоневрологический интернат» в совершении 3 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, на протяжении 2014-2015 годов руководитель Верещагинского филиала Дубровского психоневрологического интерната и её подчиненная, используя свое служебное положение, присваивали денежные средства, принадлежащие 63 недееспособным подопечным. Чиновницы приобретали для пациентов интерната товары по более низким ценам, указывая в отчетных документах завышенные суммы, а разницу между их фактической стоимостью и стоимостью, указанной в отчетных документах, присваивали себе. Всего таким образом соучастницы похитили 180 тысяч рублей. Для установления всех обстоятельств совершенного преступления следователем допрошены более 100 человек, проведен ряд экспертных исследований, материалы уголовного дела составили 23 тома. В ходе расследования ущерб обвиняемыми возмещен в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Августа 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1062051>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
